

村民家中挖41米地道盗古墓

水泵、鼓风机等设备齐全 避孕套装自制炸药爆破

核心提示

江苏徐州睢宁警方近日向媒体公布消息,称经过当地公安镇密侦查,睢宁姚集镇“双孤堆”古墓葬被盗案成功告破。让警方感到惊讶的是,该盗墓团伙竟然通过深挖地道的方法,从家中掘开一条通往古墓室的秘密通道,然后伺机盗墓。警方称,“该案作案手法闻所未闻,手段也极为隐蔽。”

小村庄藏着大秘密

村东头的李强(化名)家东屋里竟有个通往大孤堆的密道!这条消息在睢宁县姚集镇蛟龙村迅速传开。据记载,双孤堆原是睢宁县姚集镇一个行政村,2002年并入蛟龙村,现为两个自然村。村庄内有一座大墓为西堆,直径80多米,墓高22米。村庄东有一小墓为东堆,直径50余米,墓高15米,两堆相隔200米。1986年,双孤堆古墓葬被江苏省定为省级重点文物。

今年6月20日,一封举报信交到了睢宁县警方主要负责人手里。内容大概是:邳州市占城镇的魏某、王某,八路镇的李某伙同睢宁县姚集镇双孤堆村(蛟龙村)李某等人,正在盗掘双孤堆古墓葬。举报信中还写出了盗掘古墓的犯罪嫌疑人驾驶一辆黑色伊兰特轿车,车号为苏CT62**。睢宁警方随即展开调查。

村民家发现秘密地道

曾进入李强家秘密侦查的睢宁刑警大队白平军警官回忆说,当天李强家东屋门窗紧闭,而且里面有布帘子遮挡,东屋与堂屋之间的巷子及东屋与过道之间的巷子均被用砖封

死。李强始终不同意让调查人员入室。发现李强的异常后,警方随即对其进行监控。7月4日,当地警方发现李强有出逃的迹象,于当晚采取了强制措施。

“当我们打开东屋门的时候,大伙都惊呆了。”白平军说。装满黄土的编织袋几乎堆到了房梁。在东屋的东南角,有一块约两平方米的空地,地面上是一个直径约1米的洞口,洞口周围摆放着水泵、鼓风机等诸多设备。警方顺着洞口向下约两米,洞穴开始向东延伸,巷道部分平顶,以圆弧形为主,宽1.06米,高1.18米,仅能容一人蜷身匍匐前行。整个巷道长约41米,直到“大孤堆”墓葬中心。洞穴中摆放着卷扬机,还有成沓的编织袋。

7月15日,举报信中提到的李某某在家中被抓。其交代了更多的同伙,随后的一个多月时间里,包括李强在内的14名犯罪嫌疑人陆续被警方抓获。而另外两名嫌疑人朱某某和一名跟班在逃。

原来,最先想挖地道盗墓的是朱某某,其通过中间人物色到最靠近大孤堆的李强。从去年11月份开始,朱某某从山东带来一批人

住进了李强家开始昼伏夜出的挖洞生活。不过最后却因为没挖到宝物而收手,今年3月份,在朱某某的再次鼓动下,他们又找到一批人挖洞。

避孕套装炸药爆破

因为地下水较多,工程进展缓慢,有的时候,甚至整夜在排水。在洞里,他们安装了卷扬机,挖好土之后,编织袋通过卷扬机送到洞口,再搬到东屋或石棉瓦房内。

遇到石块、硬土层,他们会动用冲击钻,实在挖不动了,就使用冲击钻在石块上打孔,然后用避孕套装着炸药塞进钻孔里爆破,因为炸药装置得很松散,威力较小,可以一点一点地把石块炸碎。案发后,警方在现场找到大量避孕套,经过调查发现,当地不少人都掌握炒制炸药的技术,用来挖洞的炸药就是他们自己制造的。今年6月,又经过3个月的施工之后,他们利用炸药打开了墓葬最外层的保护层黄肠石。据介绍,只有王侯级别的墓葬才会使用黄肠石,用于围在墓葬最外层,充当保护层。

目前,睢宁警方已将此案移交至睢宁检察院。(据《现代快报》)

独行女被强拽进废弃屋 三名男子拎砖头跑过来 色狼心虚了——

“别喊,我把工资给你”

据半岛晨报消息 一名年轻女子夜里回家,遇到一名问路男子。女子好心回答后,竟被强行拽进路边废弃房屋。问路男子欲对女子图谋不轨,恰好附近洗浴中心内一名男子听到救命声。他和同事穿拖鞋下楼施救,同时向警方报案。

“问路者”将她逼进废弃屋

赵女士今年23岁,家住大连甘井子区大连湾街道。今年3月27日21时30分许,赵女士独自一人返回住处。她走到大连湾街道一家洗浴中心附近时,遇到一名男子问路。赵女士回答完正准备离开时,男子突然拽住赵女士的胳膊。“你拽我干什么?”赵女士质问,男子不说话,却使劲将赵女士向附近一座废弃房屋里拽。赵女士见情况不妙,大喊救命,该男子拿出一把水果刀,架在她的脖子上,并用另一只手捂着她的嘴将赵女士推进屋里。

仨男子冲到楼下救人

赵女士被挟持到废弃房屋的整个过程,都被在附近洗浴中心内的李先生看在眼里。原来,当晚李先生和两名同事在洗浴中心消费。正当他们在3楼一房间睡觉时,李先生被救命声惊醒,他透过窗户看见一男子对一女子动手动脚,然后将其拽至路边废弃房屋。李先生忙叫醒同事,三人穿着拖鞋跑下楼救人,路上捡起了砖头。下楼时,李先生的同事打电话报了警。

色狼要把工资都给她

经过警方调查,男子叫卢某,32岁,黑龙江人,在大连湾务工。今年5月份,卢某因涉嫌强奸罪,被甘井子区检察院提起公诉。据卢某供述,当晚他喝完酒后,一个人住公寓走,在途中看见了赵女士,于是心起邪念。

卢某在废弃房屋里对赵女士动手动脚并欲实施强奸时,被李先生等人发现,还被他们用石头砸了后背。卢某担心被人发现,就把赵女士推进地窖,自己也跟着进去还把地窖入口封死。这时,民警已赶到现场。卢某害怕暴露目标,就对赵女士说:“你别喊,否则对咱俩都不好,还要罚款5000元,我出去后把我的工资都给你。”赵女士继续大喊救命,得以获救。

案发后,卢某主动赔偿了被害人的经济损失,取得了被害人的谅解。再加上卢某系犯罪未遂,法院决定依法对其从轻处罚。近日,卢某被法院判处有期徒刑三年。

川大破格录取“甲骨文考生”,但因其浮夸——教授递辞呈称不愿教

据成都晚报消息 因拥有甲骨文的特长,“古文字达人”黄蛉在两年内实现了三本到一本的“两级跳”。可记者从川大返聘教授、专为黄蛉“开小灶”的指导老师何靖处获悉,因为“这个学生有些浮夸”,他已经向学校递交了辞呈,不愿意再教黄蛉。

据了解,从2009年开始,在川大和川大锦城学院的联合培养下,川大为黄蛉量身定制了一套学习方案。而原本已退休的四川大学历史文化学院教授何靖也被返聘回川大,专门负责黄蛉的培养问题。11月4日,记者采访了何靖教授,竟意外得知,他已向川大递交了辞呈。

“我教他的是先秦文献以及古文字方面的东西。但在接受采访时,他信口开河,说会读《文心雕龙》。《文心雕龙》是南北朝时刘勰的著作,这个跟我们的古文字研究没有多大联系。他说他在读这个书,就是在吹捧自己。这个学生有些浮夸,靠不住。”何靖称,经过两年的精

心培养,黄蛉在古文字方面的研究水平并不如意,“在甲骨文方面也没有多大造诣。”

而令记者惊讶的是,何靖随后透露,他已经向川大递交了辞呈:“我不会再教他了。至于学校今后会派谁来教他,我也不知道。目前,学校还没有回话。”

既非高考,又非考研,以一技之长“杀”进川大,“古文字达人”黄蛉将到川大哪个学院学习?11月4日,记者电话联系黄蛉,但他的手机一直处于关机状态。随后,记者从川大教务处得到核实,黄蛉的学籍确实转入了川大历史文化学院。

根据2009年川大推出的针对偏才、怪才的“双特生培养方案”,黄蛉今后还可以往研究生方向培养。而之前,正在川大江安校区听课的黄蛉也曾表示,他有往研究生方面发展的意愿,“我现在就是来川大这边先听听基础课程,以至于以后考研时基础不要差太多。”

香港两辅警开地下妓院3年

以免性服务贿赂警员

据中国日报消息 据香港媒体11月6日报道,香港红磡警署一对男女辅警,过去三年利用观塘一个民居经营地下妓院,并以“免费嫖妓”等招数利诱多个警区的警员,替他们撑起“保护伞”,这对操控妓女卖淫辅警男女,每年收入高达8000万元。

涉案妓院位于观塘辅仁街唐楼乐昌楼三及四楼。廉署人员首先于上月27日,趁一名涉嫌受贿的目标警长再到上址享受免费性服务时采取拘捕行动,其后,再拘捕一对经营妓院的男女辅警,以及另外两名警员。廉署人员事后查封了两层楼。

据悉,经营这个神秘妓院的是一对均40余岁的男女辅警,两人同驻守红磡警署,关系密切,但并非夫妇。

NEW FASHION

HHH's

华盛 新风尚卫浴 | 人为本

华盛 新风尚卫浴

电话: 3339090 13569633306

地址: 新区九州建材市场北门向南50米

CTV2 合作伙伴 中国驰名商标 中国质量认证

诚信: 零缺陷, 零投诉, 30天以下, 终身保修

范冰冰 倾情代言

太极山庄

就餐住宿 大然野味
果蔬采摘 酒客储值 棋牌娱乐

活羊自选现做 卤羊头 烤全羊

荒山散养 果园对外承包
凡预订食宿者免景区门票

地址: 鹤壁市天然太极图景区内 预订热线: 2200000

鹤壁市长生源杂粮食品有限公司

鹤壁市长生源杂粮食品有限公司与腾讯集团QQ农场强强合作, 因业务发展需要招聘:

网络线上话务员30名	要求: 18-40岁女性, 口齿伶俐。
物流配送管理10名	要求: 具有物流相关专业。
行政管理10名	具有相关工作经验。
企业生产管理: 20名	具有相关工作经验。
专卖店经营管理	具有经营管理能力。

以上人员一经录用待遇优厚!

报名地址: 淇滨区淇河路226号长生源专卖店 电话: 3378011 3278011

新区黄塔骨伤专科

半坡店黄塔骨科膏药第十三代传人明朝辉医师坐诊

小针刀专科

肩周炎、腱鞘炎、腰间盘突出、坐骨神经痛、骨质增生、风湿关节炎、滑膜炎足跟骨刺, 2-3次治愈, 偶有不愈免费再治!

接骨、骨伤专科

手法接骨、贴膏药小夹板固定, 内固定穿针、取钢板、包治各种骨折、粉碎性骨折。

住院新农合报销

地址: 老区山城路山城市场处(弄璋街汽车站西十字路口)
新区黎明路西段劳动局西50米

电话: 2680992 13033889834

vatti 华帝

华帝热水器
壁挂炉
真正的恒温

上海明爵投资管理有限公司鹤壁分公司

(专业从事黄金外汇交易)

招聘

部门经理、投资顾问

- 热爱金融行业, 具备一定的金融基础知识或持续学习的能力。
- 诚信、有责任心, 具备良好的团队合作精神。
- 熟悉电脑操作。

待遇: 底薪800元~1000元+效益提成1000元~5000元。

明爵黄金·让您的理财更有财

地址: 淇滨区淇滨大道邮政大楼西侧 电话: 2100999 15939205557